Ddamunmus ydamerocs

1. Bpruucnu:

71 400kT — 2896KT = 7Tpy6.25kom. — 3py0.75kom. =

2. Bemuucam:
6583 +307 428 +2593 5077 +398 479x8 509x7 890x6
3521 —2873 1500 —-796 6241 —5432 2584 :8 25840:6 1106:7

3. Pemm 3anauy:

B 9 smmkax 54 xr rpyni. B KoNbHYIO CTOJIOBYIO NPUBE3IH 15 SIMKOB rpyml. A B
nerckoe kade 13 smukoB. CKOJIBKO KT TPYII IPUBE3IIN B IIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO, &
CKOJIBKO KT TPYLI NIPUBE3JIU B IeTCKOe Kage?




4. Pemm 3anmauy:

B tpéx 3anax Buceno 112 xaptun. B nepBom — 48 kapTuH, Bo BTopoM — Ha 19 kapTun
MeHbllIe, yeM B epBoM. CKOJIBKO KapTHUH BUCEJIO B TPETheM 3aje?

5. Pemm 3amauy:

JlnnHa npsaMoyronasHuka 201M, a muprHa Ha 131M kopode. Halinu momaas v nepuMerp
IIPSIMOYTOJIBHUKA.

6. 3amojgHu IPOITYCKHU:

24 35MuH = ..... MUH
12 045MM = ...IM...CM...MM
Scyr.5u=...4

1050kr = ...T...KT






